



# ЗА большевистские КОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 58

30 ИЮНЯ 1934 г.

№ 58

**Те настроения, которые имеются среди отдельных коммунистов, что чистка дело комитета по чистке, могут отразиться на чистке. Мы с вами должны вести беспощадную борьбу. Чистка партии есть дело всей партии". (Из доклада пред. районной комиссии по чистке партии т. Мамончикова на IV пленуме горкома ВКП(б).**

## О чистке западно-сибирской парторганизации

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПЛЕНУМА ЗАПСИБКРАЙКОМА ВКП(б) ОТ 17 ИЮНЯ 1934 ГОДА

**З**аслушав доклад т. БУЛАТОВА о чистке западно-сибирской парторганизации,—пленум Краевого Комитета целиком и полностью одобряет его.

Чистка всегда являлась могучим орудием партии в ее борьбе за ленинское единство и повышение боеспособности большевистских рядов. Величайшие задачи, поставленные XVII съездом партии и докладом тов. Сталина, могут быть успешно разрешены только при условии величайшего усиления молниеносной пролетарской диктатуры и укрепления ее ведущей силы — коммунистической партии, при условии очищения рядов партии от чужаков и враждебных элементов, от оппортунистов всех мастей и двурушников, от разложившихся элементов, перерожденцев и жуликов с партбилетами в кармане.

Чистка партии—мощный рычаг повышения идеиного политического уровня членов партии и кандидатов, выражения подлинной большевистской самокритики.

Для западно-сибирской парторганизации чистка должна сыграть исключительное значение. Решения XVII съезда и указания тов. Сталина о превращении Кузбасса во второй Донбасс, укрепление пшеничной базы на Востоке— требуют от парторганизации Западно-Сибирского края еще большей сплоченности, мобилизованности и идеиной политической вооруженности. Чистка должна поднять дисциплину каждого коммуниста и кандидата, их ответственность за выполнение порученного дела. Однако, пленум Краевого Комитета партий отмечает, что уже начало чистки обнаружило в целом ряде парторганизаций недостаточную подготовленность к чистке, незнание людей при комплектовании комиссий, беззаботность парторганизаций в борьбе за идеиное вооружение коммунистов, кандидатов, сочувствующих, слабое освещение вопросов чистки в низовой печати и, наконец, при наличии засоренности некоторых организаций чуждыми элементами, недостаточный уровень развития большевистской самокритики на собраниях по чистке.

Все это свидетельствует о том, что парторганизации все еще недостаточно перестроили свою работу для того, чтобы превратить чистку в могучее средство для выполнения хозяйствственно-политических задач, для идеи

ногого вооружения коммунистов в борьбе за генеральную линию партии.

Пленум Крайкома, одобряя решения бюро Крайкома от 9 и 14 июня („Об освещении вопросов чистки в печати“, „Об итогах чистки парторганизаций новосибирского телеграфа и новосибирской мельницы“), предупреждает все партийные организации о том, что чистка даст необходимый результат только в том случае, если будет еще шире развернута доподлинная большевистская самоkritika.

Пленум обязывает все парторганизации обеспечить в момент чистки тщательную проверку состояния их работы, а также работу каждого отдельного коммуниста и кандидата с точки зрения сегодняшних задач партии. Пленум обязывает парторганизации крепче взяться за идеологическое вооружение членов партии, кандидатов и сочувствующих, помня ту, что „задача чистки партии состоит в повышении идеологического уровня членов партии, в политическом и организационном укреплении партии, дальнейшем усилении доверия к партии миллионов беспартийных масс“ (из постановления ЦК и ЦКК ВКП(б) о чистке партий).

Каждая парторганизация, каждый член и кандидат партии должны проявить величайшую активность в проведении чистки партии, в привлечении беспартийных рабочих и колхозников к активному участию в чистке и разъяснении среди них политического значения этого мероприятия партии. „Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся—дело великое“ (Ленин).

Мы победили и побеждаем врагов потому, что во главе трудящихся стоит ленинская партия, беззаветно преданная рабочему классу и несокрушимая благодаря своей идеиной сплоченности и железной дисциплине, боевому единству своих рядов, безраздельному доверию трудящихся города и деревни. Чистка будет способствовать повышению боевой сплоченности партии и дальнейшему укреплению дисциплины в ее рядах.

Да здравствует великая ленинская партия и ее ЦК!

Да здравствует мудрый учитель, вождь нашей партии и международного пролетариата—Сталин!

# НАЧАЛАСЬ ЧИСТКА ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ КОЛХОЗОВ РАЙОНА НАШЕЙ МТС

Т О В. ШИПАЧЕВ А. Д.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ  
ПАРТОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА НАШЕЙ МТС

Тов. ШИПАЧЕВ Антон Дмитриевич родился в 1886 году.

С 1900 г. работает в шахтах Анжеро-Судженки. В 1905 г. принимает участие в рабочих забастовках. В 1918 году участвует в демонстрации рабочих с требованием освободить арестованных товарищей. Иметь связь с партизанским отрядом Лубкова. В 1920 г. принимал участие в подавлении Ефровской банды. В этом же году вступает в члены партии.

Тов. ШИПАЧЕВ — организатор и руководитель до 32 г. колхоза „Горняк“, в 33 г. — колхоза „Путь Сталина“.

Сейчас работает заведующим „Заготскот“ (Анжерка),

Т О В. ВЕРЕВКИН И. И.

ЧЛЕН КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА  
НАШЕЙ МАШИНО-ТРАКТОРНОЙ СТАНЦИИ

ВЕРЕВКИН Илья Иванович родился в 1883 году. В шахтах Анжеро-Судженских коней работает с 1914 года. В 1916 году участвует в рабочих забастовках. В 1917 году вступает в ряды партии. В это же время вступает в красную гвардию, находится на местной охране, участвует в разоружении бандитских отрядов.

Июль: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8,  
10, 11, 13, 14, 16, 17, 18,  
20, 22, 23, 25, 26, 27, 29  
Комиссия помещается в здании горкома партии в комнатах № 6 и 8.

Сыйчев работает запальщиком шахты 9-15, является ударником.

ПРИБЫЛА КОМИССИЯ  
ПО ЧИСТКЕ ПАРТОРГА-  
НИЗАЦИИ НАШИХ  
КОЛХОЗОВ И МТС

28 июня к концу дня в село Судженка прибыла комиссия по чистке партийной организации нашей МТС и парторганизаций колхозов района МТС в составе председателя комиссии тов. ШИПАЧЕВА А. Д. и члена комиссии тов. ВЕРЕВКИНА И. И.

Вечером комиссия приступила на партийном собрании парторганизации МТС, где сделала информационное сообщение о начале работы и о порядке подачи материалов в комиссию на тех или иных членов партии.

29 июня комиссия по чистке приступила к работе.

Вчера, 29 июня, проводилось собрание по чистке секретаря парткома МТС тов. ТЕРЕЩЕНКО. Подробности читай в бюллетене нашей газеты от 1/VII с. г.

## ДЛЯ ЧЕГО ПАРТИЯ ПРОВОДИТ ЧИСТКУ СВОИХ РЯДОВ

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО СМОТРИ В № 57

Вывешивая чистку, наша партия впервые переводит в кандидаты тех членов партии, которые хотя и доказали свою преданность делу рабочего класса, но не усвоили еще элементарных, простейших политических знаний. Перевод в кандидаты не является партийным высказанием. Это — необходимая мера весомого значения. Если кандидат сумеет повысить свою политическую грамотность, он может через год поставить вопрос о переходе его в члены партии.

Кандидаты, проявившие неустойчивость и слабую политическую подготовку, переводятся в разряд сочувствующих. Через год они могут быть переведены в кандидаты, если вполне созреют для этого.

Успех чистки зависит от ее подготовки. Поэтому необходимо широко разъяснить задачи чистки, привлечь к активному участию в чистке беспартийных, развернуть партий-

ную учебу в кружках по изучению программы и устава партии, истории партии и решений XVII партийного съезда.

Партия привлекает для всемерной помощи ей в чистке не только коммунистов и комсомольцев, но и беспартийных трудящихся. Об участии беспартийных в чистке Левая говорил: «Чистить партию, считаясь с указаниями беспартийных трудящихся, — дело великое».

Чистка является выражением самокритики.

При чистке партия исправляет ошибки товарищеской, проверяет каждую отдельную организацию, дает указания, как надо по-большевистски работать. Самым тщательным образом партия проверяет тех, кто скатывался в прошлом с ленинских позиций: насколько они изменили свои прежние ошибки и доказали свою преданность партии не на словах, а на деле.

Партия железной метлой

вычищает из своих рядов чужаков, двурушников, карьеристов, бюрократов, шкурников, разложившихся. Не могут быть членами партии те, кто пачкает знамя партии, кто нарушает партийную и государственную дисциплину, кто не выполняет обязанностей члена партии.

«Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной, чтобы отточить себя, чтобы партийный молот лучше выковывал, чтобы наш аппарат лучше работал, чтобы наше хозяйство лучше развивалось, чтобы канцелярщина и бюрократия быстрее изживались, чтобы рабочим массам и крестьянству лучше жилось». Вот для чего мы проводим чистку».

Чистка поможет партии еще лучше мобилизовать массы трудящихся на выполнение исторических решений XVII съезда партии.

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.